
Gospodarske stvari. 
Sadno drevje je treba zamakati. 

Pri letošnji dolgotrajni in veliki suši na
stala je neobhodna potreba sadno drevje vsaj je-
denkrat na teden zamakati, ker se sicer lahko 
prigodi, da vkljub obilnemu nasadu le malo 
sadja na drevesu ostane. Zamakati se pa staro 
drevje ne sme ravno le okoli debla. To velja 
le o mladem drevju, ker le to ima blizo okoli 
debla sesavne korenine, katere so sposobne vla
go v se vlačiti Okoli starih dreves se morajo 
pa 1 — 2 metra narazen luknje v zemljo za
gnati, i?i so po 30 centimetrov globoke in v te 
vode naliti. Kdor ima vodeno gnojnico, lahko 
s to zamaka. Po takem zamakanju postanejo 
tudi sadi debelejši in lepši, kakor pa če se s 
čisto vodo zamaka. 

Kako strmine s travo obdrniti. 
Strmine se s semenom včasih ne dajo rade 

obdrniti. Vzame se pa koreničje od znane pir
nice, ki kot plevel po njivah tako rada raste. 
To koreničje se kakor rez iz slame in sena za 
živinsko klajo zreže in na pol s prstijo pomeša. 



Ako se tej zmesi prilije vode in vse dobro pre
gnjete in potem kakih 5 palcev na debelo po 
strmini nanosi in stepta, daje to v kratkem mo
čen drn ali rušo, kateri se s časom še druga 
t rava pridruži in tako popolno vstreza želji po 
lepi ruši ali drnu. 

K r m a in mleko. 
Kolikor več mleka katera krava ima, to

liko bolj je njeno mleko vodeno in sirasto, to
liko manj pa ima mašče v sebi in toliko manj 
putra se iz njega namete. Krave, ki so bile 
skozi zimo slabo rejene in strežene, dajejo tudi 
spomladi dobro krmljene mleka, iz katerega se 
malo putra namete in malo sira navari. Krom
pir s suho klajo daje mnogo mleka ali puter iz 
njega nameten ni posebne dobrote. Pivine tro
pine dajejo veliko molže pa slabijo kravo. Sol, 
laneno seme, trava, otrobi, repna metenica s 
slamo pomešano pomnožuje mlečnost živine. Tri
kra tna dojba ali molža na dan daje več mleka, 
kakor jedenkratno ali dvakratno molzenje. Luk, 
bezek, t rnek na paši povžit daje mleku nepri
jeten okus, ki včasih nekoliko pogreni. Kaluž
nica, žefran barva mleko žolto, žilina ali obla
jet, muškatna hijacinta modro in brošč ali ja
godičje rudeče. 

Sejmo vi. 24. avgusta: v Arvežu, pri sv. 
Duhu na Sčavnici, v Cmureku, Rogaču, Slov. 
Bistrici, na Laškem, v Velenju; 26. avg.: na 
Ljubnem; 27. avg.: v Zibiki; 28. avg. : v Celju, 
pri sv. Trojici v Slov.^gor., vSv ič in i ; 29. avg.: 
na Muti, v Poličanah, Žalcu, Beračah ; 30. avg. : 
na Hajdinju. 


